100學年度第一學期臺中市立大墩國民中學第二次成績評量一年級數學科試題
1、 選擇題：
1. 




下列何者為的科學記號表示法？
(A)				(B)				(C)				(D)
2. 



下列何者為正確的科學記號表示法？
(A)				(B)				(C)				(D)
3. 



下列選項所表示的數中，那一個是質數？
(A)				(B)					(C)				(D)
4. 



下列各分數中，何者最接近1？
(A)					(B)					(C)					(D)
5. 



下列何者正確？
(A)							(B)
(C)							(D)
6. 



下列那一個式子計算出來的值最大？
(A)	(B)	(C)	(D)
7. 欲將n個邊長為1的小正方形，拼成一個長、寬皆大於1的長方形，且不會剩下任何小正方形，則n不可能為下列那一個數？
(A)51					(B)53					(C)55					(D)57
8. 

若將的分子加上，則分母應加上多少，才會使其值不變？
(A)5						(B)10					(C)15					(D)20
9. 


將182個面積為1的小正方形，分別緊密地拼成面積為84與98的兩長方形ABCD與EFGH。若且，則
(A)12					(B)14					(C)17					(D)21
10. 




[image: ]小卉將a、b兩個正整數作質因數分解，完整作法如右。已知，且a和b的最大公因數為14，最小公倍數為168，則下列敘述何者正確？
(A)				(B)				(C)				(D)
2、 填充題：
1. 


科學記號的表示法為，其中a的限制為；n的限制為
2. 

在所有的自然數中，最小的質數為；最小的合數為
3. 
請寫出40到60之間的質數有那些？(全對才給分)
4. 
若a是一個正整數，且其所有的因數有1、3、5、9、15、45，則a與120的最大公因數為(算出其值)
5. 


若12可分解為，其中a、b均為正整數，則的值可能為(全對才給分)
6. 






若，，，則(算出其值)；(以標準分解式表示)。
7. 



計算下列各式，並以最簡分數表示之：
(1)；(2)
8. 


設一個四位數是55的倍數，則的標準分解式為
9. 



計算下列各式，並以科學記號表示之：
(1)；(2)
10. 
已知甲、乙兩正數的最大公因數為42，最小公倍數為1470，若甲數為294，則乙數為
11. 



、、分別同乘以同一正整數甲後，就均會變成整數，則甲數最小為(算出其值)
12. 


數線上與兩點的距離為。(以最簡分數表示之)
13. 







比較下列各組數的大小：(請由小到大排列)
(1)、、  (2)、、
14. 



設，，則。(以標準分解式表示)
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